

Кипр — достаточно благополучная страна на фоне Европы в отношении употребления подростками алкоголя и наркотиков. Исследование было проведено в 35 странах Европы в 2007 году среди более 100 тысяч подростков в возрасте 15-16 лет.



Согласно обнародованным данным, употребление тинэйджерами алкоголя на Кипре, как и в Армении, находится на довольно низком уровне. Дети из Дании и с острова Мэн употребляют алкоголь в 3-4 раза чаще, чем в среднем по Европе.

Каждый десятый кипрский подросток мог сказать, что находился в состоянии алкогольного опьянения хотя бы раз в течение последних 30 дней, предшествующих опросу. Для сравнения — в Великобритании и Австрии пьяными хотя бы раз в течение последнего месяца были около 40% опрошенных.

Лишь 6% кипрских школьников старших классов утверждают, что пробовали наркотики. В Чехии же с наркотиками знакомы 46% принявших участие в исследовании детей. Среднестатистический показатель по Европе — 23% мальчиков и 17% девочек пробовали наркотики.